

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ №15»
КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КОПІЯ

НАКАЗ

від 28.12.2022

м. Кам'янське

№ 393

**Про підсумки проведення щорічного
самооцінювання освітньої діяльності
у закладі у 2021-2022 роках**

Відповідно до вимог частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Положення про заклад загальної середньої освіти, Статуту закладу освіти, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в НВК-академічний ліцей № 15, річного плану роботи ліцею та Наказу по закладу № 286/3 від 25.10.2021 р. «Про затвердження перспективного плану самооцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі на 2021–2022 навчальний рік», з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладі, з метою підвищення якості освітнього процесу, створення необхідних умов для забезпечення ефективної діяльності освітнього закладу, пошуку шляхів вдосконалення освітньої діяльності в процесі розбудови внутрішньої системи якості освіти.

Протягом 2021–2022 року в Академічному ліцеї було здійснене самооцінювання освітніх і управлінських процесів за наступними напрямками:

1. «Освітнє середовище» (березень-травень, 2021 р.)
2. Система оцінювання здобувачів освіти (жовтень-грудень, 2021 р.)
3. Педагогічна діяльність (січень-березень, 2022 р.)
4. «Управлінські процеси» (жовтень-грудень, 2022 р.)

Накази, висновки, аналітичні довідки та узагальнена інформація розміщені на офіційному сайті Комунального закладу «Академічний ліцей №15» у розділі «Внутрішня система забезпечення якості освіти». Крім того, інформація про результати самооцінювання висвітлювалася на нарадах при директорі після завершення дослідження кожного з напрямів:

1. Протокол засідання педагогічної ради ліцею №15 від 11.06.2021 р.
2. Протокол засідання педагогічної ради ліцею №10 від 17.01.2022 р.
3. Протокол засідання педагогічної ради ліцею №17 від 11.05.2022 р.
4. Протокол засідання педагогічної ради ліцею №8 від 19.12.2022 р.

Узагальнена інформація про проведення самооцінювання освітніх і управлінських процесів Комунального Закладу «Академічний ліцей №15» Кам'янської міської ради

Напрямок та вимоги для самооцінювання	Результати самооцінювання
Напрямок І. «ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ»	
Вимога І.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці	Достатній
Вимога І.2. Створення освітнього, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації	Високий

Вимога 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору	Достатній
Загалом за напрямом I. «Освітнє середовище»	Достатній
Напрямок II. «СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ»	
Вимога 2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень	Вимагає покращення
Вимога 2.2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне відстеження та корегування результатів навчання кожного здобувача освіти	Вимагає покращення
Вимога 2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання	Вимагає покращення
Загалом за напрямом II. «Система оцінювання здобувачів освіти»	Вимагає покращення
Напрямок III. «ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ»	
Вимога 3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти	Достатній
Вимога 3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників	Достатній
Вимога 3.3. Налаштування співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти	Вимагає покращення
Вимога 3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.	Вимагає покращення
Загалом за напрямом III. «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти»	Вимагає покращення
Напрямок IV. «УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ»	
Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань	Достатній
Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм	Достатній
Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників	Достатній
Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою	Достатній
Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності	Достатній
Загалом за напрямом IV. «Управлінські процеси закладу освіти»	

НАКАЗУЮ:

1. Відповідальній особі за проведення самооцінювальної діяльності та узагальнення результатів за напрямом «Управлінські процеси» заступнику директора з навчально-методичної роботи Василенко І.А. узгодити план самооцінювання освітніх і управлінських процесів у відповідності до вимог розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 2023-2024 роках.

До 01.02.2023 р.

2. Заступникам директора з навчально-виховної роботи Логвіній О.В. та Зайцевій З.В., заступникам директора з навчально-методичної роботи Брич К.А. та

Василенко І.А., заступнику директора з виховної роботи Астапенко О.О., соціальному педагогу Бойко Я.М.:

2.1. У своїй роботі керуватися нормативними документами МОН України та локальними документами закладу (Положеннями про внутрішню систему забезпечення якості освіти, Положенням про академічну доброчесність педагогічних працівників та здобувачів освіти та Положенням про оцінювання здобувачів освіти).

Постійно

2.3. Рекомендації щодо вдосконалення освітнього середовища та діяльності закладу внести до плану роботи закладу на 2023-2024 навчальний рік.

2.4. Рішення педагогічної ради з цього питання врахувати при коригуванні Стратегії розвитку закладу, освітньої програми та річного плану роботи школи на 2023-2024 навчальний рік.

3. Організацію виконання цього наказу доручити заступнику директора з навчально-методичної роботи Василенко І.А. Контроль залишаю за собою.

Директор закладу освіти



Лариса

Лариса НІКОЛАЄНКО

Підготувала:

Інна Василенко

Інна Василенко

З наказом ознайомлені:

Ольга Логвіна

Ольга Логвіна

Зоя Зайцева

Зоя Зайцева

Оксана Астапенко

Оксана Астапенко

Катерина Брич

Катерина Брич

Ярослава Бойко

Ярослава Бойко